


  

 

 �ا������اُ��� ا����  )1

2(  ����A’  ا����� ����A  إ�� �������C � 

 �� ا������ ا����� ������  - 

    أو ���ازي أ���ع؟ ا��ح�      

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  	������ت :

 ����� ا�������� ������ ا������� )1

 � ����ً وا��اً ������� ا��زرق أو ا����د ������ا�� )2

�����ت ا������ ا������"  ا������ ا����ذ�� ���و�� �� ������ )3  " ا�����ذ �����ي ��دل ر
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  عكري عادلــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــبل الأستاذ :               الثاني للاختبار المقترحة لإجابةا               ات         ــــــــــــــــــــــــالمادة : رياضي

  2021.2020السنة الدراسية :                          متوسط                                                                          2المستوى : 

  

  لامةـــــالع

مـالمج  زأةـمج

  وع

  نقاط) 04( التمرين الأول:

 ��� : Bو   Aا���د��  ���ب  )1

� = (−12,5) − (−3)			; 		� = (−10) + (−7) − (−4) + (+10) 
� = (−12,5) − (−3) = (−12,5) + (+3)	
					= −9,5	
� = (−10) + (−7) − (−4) + (+10)	
				= (−10) + (−7) + (+4) + (+10)	
			= (−10) + (−7)	�����������+ (+4) + (+10)���������	

			= (−17) + (+14)	
			= −3 

 : 		��	�����1ن �� ������ ��رج و����    (5+)�و    (11,6−)�����  )2

 : MNب ا������  ��� - 

�� = (+5) − (−11,6)	
								= (+5) + (+11,6)	
								= +16,6 
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 نقاط) 04التمرين الثاني: (

�� ا���� :� ��	1وو����  ��� ���� ������ و������ ���ؤه  )1  ��ّ� ��� ور�� ������

;	0)�			و		(2−;5)�   	−2)		،		�(−2	; 1	)																																							  
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 ���ازي أ���ع� ����ABCD ���ن ا������  Dا�����  �� ا����� ا����� �� ��� )2

������ أن  ABCDب ����� ���ازي ا�����ع ��� )3 = ا������  وا��ر���ع  ��5

 �����3وي  [��]������ 

  ا������ �� ا��ر���ع ��ل×ا���� ��ل ����� ���ازي ا�����ع ���وي 

� = 5 × 3 = 15	��� 

  

  

  

  

  

  

  

  

01,5  

  نقاط)  04( التمرين الثالث:

 :ا���ول  إ���م )1

ُ ،          ����  و  		����  �ور��ن�زاو���ن ��   ����� ��� إ����ت اُ��ى�

  ���� إ����ت اُ��ى �����،          �XABو   		�MAY  زاو���ن ��������ن ����أس

 ���� إ����ت اُ��ى �����،           ����و    ����  زاو���ن ��������ن

�	���أ���س ا��وا�� ا������: �� ا������ ب ��� )2   ����			،	����			و

���� = 47°   ��   ���������� ������� ����أس �� ا��او

���� = 47°  ��  �����أو ����� ����د�� دا����ً ��  ��������� ������� �� ا��او

���� = 180° − 47° =   ��������ن � ����و  ������ن ا��او���ن  133°

 

  
  

  

  

  

  

01×3  

  

  
  

  

01   
  

01  
  

01  
  

  

06  
  

  

  

  )نقاط 05(:التمرين الرابع

  : ����������� ����� ا������ 

  ا������ ���ازي أ���ع ��ن :

- C  �����[BB’] (ا������ت ��)  

- C  �����[AA’]  ن��)A’ ���� 

A  إ�� �������C �  

  �������ن� [’BB] و  [’AA]و��� ��ن ا����ان 
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